

Библиотекари Кисловской сельской модельной библиотеки подготовили мероприятие, посвященное Году педагога и наставника. Библиотекарь познакомила присутствующих с биографией ветерана педагогического труда, «Отличника народного образования», «Заслуженного учителя школы РСФСР», бывшим директором Кисловской средней школы Калентьевым Александром Александровичем. В июле 1995 года ушёл на заслуженный отдых. Три года работал в музее АО «Нива». 6 лет работал председателем Совета ветеранов в АО «Нива». Ветеран рассказал про трудности профессии учителя и про интересные случаи своей жизни. https://vk.com/kislovska_yabiblioteka

[?](#)

[w](#)

[≡](#)

[wall](#)

[461214706_8211%2](#)

[Fall](#)